

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΚΑΛΛΙΣΠΕΡΕΙΟ - 0551570

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 22/01/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A	Στόχος Βελτίωσης	Σχέδιο Δράσης
1	Στόχος είναι η ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών και μαθητριών της Α και Β Λυκείου.	Ασφάλεια Δημόσιων Ψηφιακών Δικτύων
2	Στόχος της βιωματικής δράσης είναι να καταρτίσει τη σχολική κοινότητα πάνω σε θέματα πρόληψης, προαγωγής υγείας και αγωγής υγείας, εφοδιάζοντας με δεξιότητες από ομάδα ειδικών.	Πρώτες βοήθειες
3	Στόχος είναι να αντιληφθούν οι μαθητές μέσα από διδακτικές πρακτικές ότι τα πειράματα τύχης μέσα στην καθημερινότητα είναι παιχνίδια και μέσα ψυχαγωγίας κι όχι μέσα πλουτισμού ή βιοπορισμού.	Μαθηματικά και καθημερινότητα
4	Στόχος είναι να καλλιεργήσουν οι μαθητές και μαθήτριες ηθικές και δημοκρατικές αξίες μέσω του ευ αγωνίζεσθαι, να ωφεληθούν από την κοινωνική αλληλεπίδραση στα πλαίσια σχολικού πρωταθλήματος και να υιοθετήσουν δια βίου υγιεινές συνήθειες άσκησης.	Αθλητικά Σχολικά Πρωταθλήματα
5	Στόχος είναι η οργάνωση δραστηριοτήτων για την ευαισθητοποίηση και ενίσχυση του ενδιαφέροντος των μαθητών/μαθητριών για τα φυτά και το οικοσύστημα της Ρεματιάς Χαλανδρίου και η καλλιέργεια θετικών συναισθημάτων για το φυσικό περιβάλλον μέσα από συνεργατικές πρακτικές.	Plant blindness: Αντιμετωπίζοντας το φαινόμενο της τυφλότητας απέναντι στα φυτά

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Στόχος είναι η ανάδειξη ταλέντων των μαθητών/μαθητριών στην οργάνωση, μαγειρική, εικαστικά και άλλες καλλιτεχνικές δεξιότητες και η συνεργασία τους με τους καθηγητές σε κλίμα θετικό.
- 2 Στόχος είναι η καλλιέργεια θετικών διαπροσωπικών σχέσεων μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών καθ' όλο το σχολικό έτος.

Σχέδιο Δράσης

Χριστουγεννιάτικη εορταγορά- διαμόρφωση σχολικής αίθουσας

Η σχολική μας καθημερινότητα

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Στόχος είναι η συνεχόμενη ενημέρωση καθηγητών και γονέων για ζητήματα εθισμού, πρόληψης χρήσεων ουσιών και αντιμετώπιση περιπτώσεων.

Σχέδιο Δράσης

Πρόληψη χρήσης ουσιών και εθιστικών συμπεριφορών

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Στόχος της δράσης είναι ο εκσυγχρονισμός των ψηφιακών υποδομών της διοίκησης του σχολείου προκειμένου να αξιοποιηθούν οι νέες τεχνολογίες για τη ταχύτερη διεκπεραίωση των εργασιών καθώς και η αναβάθμιση της ιστοσελίδας του σχολείου σε νέου διακομιστές του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου.

Σχέδιο Δράσης

Ψηφιακή Αναβάθμιση Υποδομών, Εξοπλισμού και Υπηρεσιών

- 2 Στόχος της δράσης είναι η βελτιστοποίηση των σχολικών χώρων και υποδομών σε θέματα ασφαλείας και η ενημέρωση των μελών της σχολικής κοινότητας (εκπαιδευτικοί, καθηγητές, συνοδοί κ.α.) για τις ενέργειες άμυνας και προστασίας που απαιτούνται σε περίπτωση σεισμού.

Σεισμική Ετοιμότητα

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Στόχος είναι η συνεργασία μαθητών αλλά και καθηγητών - μαθητών με απώτερο σκοπό τη έκδοση νέου τεύχους ψηφιακού περιοδικού που θα έχει ως αντικείμενο τη διάχυση καλών πρακτικών και λοιπών εκδηλώσεων στην κοινωνία καθώς και την ανάδειξη των ιδιαίτερων ικανοτήτων των μαθητών/τριών και αποφοίτων μέσα από τη διεπιστημονική συνεργασία του συλλόγου διδασκόντων. Το 1σέλιδο, τεύχος 4

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Στόχος είναι η ενδοσχολική επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε εκπαιδευτικές ψηφιακές πλατφόρμες για την αξιοποίηση τους στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Σχέδιο Δράσης

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών του σχολείου στη χρήση εκπαιδευτικών ψηφιακών εργαλείων

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Στόχος είναι η συμμετοχή σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα κατάρτισης εκπαιδευτικών και η διάχυση των πληροφοριών στη σχολική και ευρύτερη κοινότητα.

Σχέδιο Δράσης

Erasmus : Υλοποίηση προτάσεων για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα